



“心系国防 助力强军”致敬兵妈妈

□通讯员 杨富义 林金棣

晚报无棣讯 5月9日,无棣县退役军人事务局、县双拥办联合县商务局志愿服务队、无棣德正社工、无棣清华园学校、无棣圣豪购物中心共同慰问了市级最美兵妈妈、荣立二、三等功及家庭困难的6位边海防官兵家庭的兵妈妈代表。

慰问组一行,首先来到余家镇兵妈妈王小秀的家中,她激动地把我们接到屋内,讲述了儿子的成长过程,她儿子是无棣舰上的第一个无棣籍士兵,她与儿子进行了视频通话,鼓励儿子要以身作则积极工作,为家乡人民争光。第二站到了车王镇兵妈妈李玉奎家中,老人拿起相片向慰问组一行介绍她的儿子和儿媳,夫妻二人都服役于海军某部,先后荣立三等功。第三站来到信阳镇滨州市最美兵妈妈闫花兰家中,她的两个儿子都在部队服役,兄弟二人曾同年荣立三等功,弟弟于2023年再次荣立二等功。闫花兰的丈夫也是退役军人,受此良好家风的影响,小儿媳也成了一名军队文职人员,荣耀的军人之家



让人很是敬佩。第四站看望了兵妈妈李雪峰,她不仅是2023年滨州市最美兵妈妈,还是一名优秀的人民教师,积极参与社会公益活动,见到慰问组,激动地掉下了热泪。紧接着来到兵妈妈王金芳家中,向她表达了敬意,最后到了兵妈妈闫玉芝家中,并给她家送去了立功喜报及慰问金。她无条件支持儿子在边疆服役20年,儿子因为工作成绩突出,先后三次荣立三等功。

通过此次慰问,拉近了军政军民及军属的距离。慰问组所到之处与军属话家常、致问候,详细了解家庭生活情况及后顾之忧,感谢他们为国家、为部队培养和输送了优秀人才,并送上鲜花、油、米、牛奶等慰问品。志愿者还为兵妈妈理发、清理卫生等。兵妈妈也倍感温暖与荣光,纷纷表示,作为军人家属,将继续支持孩子在部队安心服役,为祖国的国防事业贡献力量。

下一步,无棣将在全县范围内营造“子弟兵戍边献忠诚、全社会拥军做后盾”及一人当兵全家光荣、一人立功全县荣耀的浓厚氛围。

“幸福相伴 感恩母爱” 滨州邮政组织举办女职工插花活动

□晚报记者 王真
通讯员 李敏 张同勇

晚报讯 5月10日上午,滨州市邮政分公司组织举办“幸福相伴 感恩母爱”女职工插花活动,来自市分公司不同岗位的45名女职工参加活动。

活动现场,滨州市总工会职工活动中心花艺培训老师向大家讲解了插花的种类、基本技巧,指导大家如何选材和制作插花,并现场展示经典的插花造型。在培训老师指导下,大家领取各项插花材料,纷纷行动起来。

香水百合、娇艳的玫瑰、芬芳的茉莉花、一簇簇娇艳的雏菊……,一朵朵鲜花在各位女职工的巧手下变得错落有致。经过一个多小时的精心搭配,一支支鲜花、一片片绿叶变成一件件新颖别致的插花作品,大家手捧自己的得意



之作,脸上洋溢着幸福的笑容,互相拍照,留下自己靓丽的瞬间。

插花活动突出“幸福相伴 感恩母爱”的母亲节主题,让女职工学习基本家居插花

技巧,在忙碌的工作生活中亲手给自己送上一束鲜花,在感受美、欣赏美、创造美的过程

中感受快乐工作、幸福生活的意义。